Создано: 17 December, 2025, 13:18

Решение по поводу конкурсных работ, загруженных после закрытия **КОНКУРСА. УЧАСТИЕ ВО ВТОРОМ ТУРЕ.** Послан Гулов Артем Петрович - 11.02.2014 23:03

Уважаемые коллеги, возникла ситуация с поздними загрузками.

Поясняем - принимать работы на конкурс, которые были загружены после официального закрытия приема, мы не будем.

Причина одна - есть положение, которое едино для всех. Кто-то загрузил и попросил принять, а кто-то подумал, что опоздал - и не стал выкладывать.

Нужно уважать жюри конкурса, которое уже приступило к работе.

И наконец, уважаемые коллеги, мы просим вас не выкладывать молча работы с опозданием, а потом объяснять, почему так произошло. Если у вас действительно был ребенок, который заболел, но который работал над проектом - вы могли написать об этом заранее, предупредить и редакция пошла бы вам навстречу. Сейчас же вы просто ставите нас перед фактом - вот, еще одна работа. Время как экспертов, так и редакторов распланировано.

Поэтому замечания администраторов портала Гусевой Л.В. и Чесноковой А.В. справедливы.

Коллеги, мы с вами все учителя, работаем с детьми. Вы начнете объяснять тему с начала ради ученика, который пришел с опозданием на 20 минут? Вы примете контрольную работу, которую он сдал через неделю после конца четверти? Вы должны прекрасно понимать эти моменты. В данном случае вина с опозданием - исключительно ваша, а не ребенка. Пусть заболел он, но это вы заранее не попросили сделать исключение. На портале были случаи с поздними загрузками на предыдущих конкурсах, но мы заранее о них знали и разрешали заранее. В каждой поздней загрузке было прописано наше разрешение. Во всем должен быть порядок.

Безусловно, мы рады интересу детей и сейчас рассматриваем возможность проведения второго тура данного проекта. Об этом будет дополнительно написано на сайте позже. Мы запустим второй тур в ближайшее время, и ребята смогут принять участие в следующем туре. В этом туре их работы рассматриваться не будут.

Уважайте экспертов конкурса.

С уважением Гулов А П

- y
Решение по поводу конкурсных работ, загруженных после закрытия
КОНКУРСА. УЧАСТИЕ ВО ВТОРОМ ТУРЕ. Послан Кадискалиева Агипа Шамильевна - 12.02.2014 20:34

Решение по поводу конкурсных работ, загруженных после закрытия конкурса. Участие во втором туре. Послан Сигал Татьяна Константиновна - 13.02.2014 21:39

Форум - Сообщество учителей английского языка Tea4er.ru

Создано: 17 December, 2025, 13:18

Я нисколько не против правил, но загрузка работ после закрытия конкурса, наблюдалась и раньше, в предыдущих конкурсах. Будучи экспертом этих конкурсов, знаю об этом знаю не по наслышке, так сказать. Меня этот факт никак не возмущал: оценивала работы и те, и другие. Радовало желание детей участвовать и побеждать. Главное, чтобы у ребят не опустились руки и не исчезло желание заниматься творчеством. К слову, в положении о конкурсе не записано. что ребенок или его учитель должны были заранее сообщить о своих проблемах администрации. Будем знать. Спасибо!

А вот тему объяснить опоздавшему мы, учителя, обязаны. Можно и повториться. Это не страшно.

С уважением, Сигал Т.К.

Решение по поводу конкурсных работ, загруженных после закрытия конкурса. Участие во втором туре. Послан Гулов Артем Петрович - 14.02.2014 11:04

Коллеги, просим не искажать факты. Загрузка работ после сроков наблюдалась - о чем мы и написали в своем посте выше, но тогда мы заранее знали о том, что такие работы есть. Сейчас же мы видим загрузку с опозданием без какого-либо предупреждения. В положении об этом и не должно быть написано, так как по правилам мы вообще не должны принимать эти работы на конкурс.

На будущее просто будут сроки, и никакие другие факторы не будут приниматься во внимание.

По поводу темы на уроке. Коллеги, еще раз просим не передергивать. Ни один учитель не имеет права бросить целый класс ради одного опоздавшего ученика. И объяснять тему мы будем этому ребенку обязательно, но уже не на уроке, а после.

С уважением, редакция

Решение по поводу конкурсных работ, загруженных после закрытия конкурса. Участие во втором туре. Послан Администрация - 17.02.2014 08:38

Загрузка работ второго тура: с 1 февраля по 1 апреля.